

齐鲁理工学院杯
用户爆料大奖赛爆料
热线 96706爆料
平台

壹·情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

正宗盱眙小龙虾还能抢两天

“聚划算”仅10分钟就售出3000多单,3万粉丝围观村淘直播

6月29日上午10点,江苏盱眙盱眙小龙虾“聚划算”活动上线,仅10分钟就售出3000多单。当日,农村淘宝、齐鲁晚报、钱报有礼的有关人员与村淘合伙人深入盱眙小龙虾产地,与养虾农户、炒龙虾匠人、《星光大道》年度总冠军杨帆、“齐鲁之星”王文卿一起掀起小龙虾吃货行动,近3万粉丝观看直播。目前,“聚划算”抢购仍在进行中,7月2日上午9点前都可下单购买冠军、名模同款小龙虾。

杨帆湖中“晒”虾

29日上午10点,杨帆、王文卿以及阿里村淘合伙人席文来到了江苏省盱眙县淮河镇龙飞湖的小龙虾养殖基地。放眼望去,5000亩的养殖基地天水相接,湖水清澈,水草在湖面晃动,本次“聚划算”活动销售的小龙虾就生长在这里。“我超级爱吃小龙虾,有时候一周吃三次,但是对小龙虾的卫生一直有疑虑。这次亲身来到了盱眙,又有机会来养殖基地一探究竟,就帮大家和自

己看看。”杨帆说道。

随后,杨帆与王文卿一同登上小船,来到湖中央打捞小龙虾。杨帆随机捡起一个小龙虾,从后面捏住虾头,掰开虾壳,向网友展示白净的虾头以及虾肉。“以前吃的一些(小龙虾)掰开虾头里面是黑的,而这里的是白色的,我已经等不及想吃小龙虾了!”杨帆说,养殖基地生态自然环境良好,水也清澈,养出来的龙虾可以让大家放心食用。

烹制过程现场直播

小龙虾清洗干净之后,为了让网友更直观地看到龙虾烹制过程,“龙虾大厨”便在场院架起一口大锅,现场烹制小龙虾。一经加热,各种调料的香气便扑鼻而来,杨帆和王文卿也在一旁学习,还打算回家后尝试自己做。“你看这雪白的肉,还有虾黄,太棒了!盱眙龙虾果然名不虚传!”

直播最后,杨帆还为大家献上一曲《亲爱的小孩》,以感谢3万多网友对农村淘宝直播的支持。



杨帆(左八)、王文卿(左九)和粉丝、吃货等一起探访盱眙小龙虾养殖基地。

三种方式进行抢购

在直播火热的同时,小龙虾“聚划算”活动也十分火爆,开团10分钟就售出3000多单。

本次“聚划算”活动将持续至7月2日上午9点,市民通过以下三种方式抢购,麻辣、蒜香、十三香等三种口味的冠军、名模同款小龙虾就可以送到家

啦:方法一:手机淘宝扫一扫右方二维码,即可进入盱眙小龙虾“聚划算”页面,有麻辣、十三香、蒜香三种口味可供选择;方法二:依次进入手机淘宝-聚划算-量贩团-生鲜,就可以找到对应的龙虾;方法三:微信搜“齐鲁有货”,关注后进入公众号,在首页点击“龙虾直播”就可以下单啦!

本报记者 王颖颖



“大众讲坛”本周五举办 共产党人的信仰和使命专题讲座

7月1日(周五),为庆祝中国共产党成立95周年暨纪念红军长征胜利80周年,由本报和山东省图书馆联合举办的“大众讲坛”将在山东省图

书馆举行特别庆祝活动,届时将邀请山东省委党校副校长、教授魏恩政举办《共产党宣言与共产党人的信仰和使命》专题讲座。

讲座时间:7月1日(周五)上午9:30。讲座地点:山东省图书馆一楼报告厅。咨询电话:0531-85590666。

(徐静)

聊城大学

是山东省属综合性大学,坐落在国家级历史文化名城——山东省聊城市。学校拥有硕士、学士学位授予权和开展同等学力人员申请硕士学位、教育硕士等专业学位培养资格。现设有25个学院,88个本科专业,目前全日制在校生32971人。

德州学院

是一所山东省和德州市共建、以省管理为主的全日制综合性普通本科院校,学校现有67个本科专业,现有全日制本专科在校生22801人,成人教育在校生13347人,与山东师范大学、青岛科技大学等高校联合培养在校研究生23人。
招生电话:电话:0534—8982780 0534—8987899

山东药品食品职业学院

学院实行省教育厅和省食品药品监督管理局双重领导,以山东省食品药品监督管理局为主的管理体制,是一所专科层次的全日制公办普通高等院校。开设了药学系、经营管理系、中药系等20个专业,毕业生深受社会欢迎,就业质量高,多年来始终供不应求。

山东职业学院

是国家骨干高职院校,山东省教育厅直属、省内唯一具有铁路行业背景的高等职业院校。设有城市轨道交通系、铁道车辆与机械工程系、铁道机车与机电装备系等9个二级教学系部,学生累计获得专利225项,近年来获得国家级、省级奖项近300项。

上海工程技术大学

是工程技术、经济管理和艺术设计等多学科互相渗透、协调发展的全日制普通高等院校。学校的主校区坐落于上海松江大学城。目前,学校拥有4个一级学科硕士点,19个二级学科硕士点,2个硕士专业学位点,88个本、专科专业(含专业方向),全日制在校生近20000名,硕士研究生近1500名。

威海海洋职业学院

是一所经山东省人民政府批准,国家教育部备案的国有公办全日制普通高等专科学校。学院被列为山东半岛蓝色经济区科技人才支撑体系重点建设项目,是中国江北唯一的一所高等海洋职业学院。目前开设水产养殖技术(海水养殖方向)、饲料与动物营养、会计、物联网应用技术、港口物流管理、工业机器人等16个专业。

淄博师范高等专科学校

是经教育部批准的全日制普通高等院校,是山东省培养、培训专科层次小学及幼儿教师为主的高等师范专科学校。学院设有人文学系、数理科学系、信息科学系、学前教育学院、外语教育系、艺术教育系、初等教育系、思政理论课教研部、体育教学部等9个教学单位,共有专业22个。

淄博职业学院

组建于2002年7月,是经教育部批准成立的具有高等学历教育招生资格的公办全日制普通高等院校,是百所国家示范性高职院校之一。学院下设18个系院,75个高职专业,全日制在校生26000余人。所开设的各专业均有校企合作项目和稳定的就业基地,目前合作企业已达804家,就业基地420余家。

山东女子学院

是由教育部和山东省人民政府批准、山东省教育厅和山东省妇联共同主管的全日制普通本科院校,是山东省唯一一所女子院校,全国三所女子普通本科院校之一。学校以实施普通本科教育为主,同时承担妇女干部培训、职业资格培训、成人学历教育等任务。

山东城市建设职业学院

经省政府批准、教育部备案升格为高职院校,是一所集全日制普通高职、五年制大专、成人教育为一体的高等职业院校;学院设有7个教学系部,开设27个高职专业,学院占地1163亩,在职教职工523人,全日制在校生10900余人。
招生电话:0531—89709888 89709886

山东商业职业技术学院

是1999年经教育部批准设立的省属高职院校,办学历史可追溯到1936年的济南惠鲁商业学校。学校是国家示范性高职院校、全国职业教育先进单位、全国普通高等院校毕业生就业工作先进集体、全省教育工作先进单位、山东省德育示范高校、全省首批大学生创业教育示范校,连续十年被评为省级文明单位。
招生电话:电话:0531—86335555

山东医学高等专科学校

是一所省属全日制普通高等院校,隶属山东省卫生和计划生育委员会,业务主管部门为山东省教育厅。目前,学校设临沂、济南两个校区,学校占地1695亩,学校建有8个高标准实验中心及“贺林个性化医疗与转化医学”院士工作站1个,临床教学基地有附属医院、附属眼科医院各1所,非隶属附属医院8所,教学医院、实践教学医院142所,分布于山东全省和北京、上海、天津、深圳、南京等大城市。